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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-02/22-03/02 

URBROJ: 2178-08-01/15-22-3 

Slavonski Brod, 21. ožujka 2022. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 6. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 7. ožujka 2022. 

godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 1, 

Slavonski Brod s početkom u 9,00 sati. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Kovačević, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, 

Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir 

Šimunović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Zoran Marijić, Tea Tomas, 

Mario Pejić, Mirela Rajković, Mario Rubil, Lidija Mioč, Damir Klaić, Josip Marunica, Hrvoje 

Wdovjak, Goran Knežević, Ivana Ribarić Majanović, Tomislav Vidaković, Ana Majetić i Robert 

Matasović. 

 

Nije nazočan: Danijel Odobašić, Nikola Barišić, Tomislav Bašić i Davor Petrik 

 

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine, Miroslav 

Jarić, privremeni pročelnik Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša, 

Božana Grgić, privremena pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Željko Burazović, 

privremeni pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Anica Vukašinović, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu, Branko Sabo, privremeni 

pročelnik Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje, Tomislav Delač, 

privremeni pročelnik Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Branka 

Martić, privremena pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Olivera Maglić, ravnateljica ŽUC-a, 

Matej Badrov, ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje, Josip Juričić, predsjednik Savjeta mladih 

Brodsko-posavske županije. 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 33 člana, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 

predloženi dnevni red?  
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Ukoliko nema, dajem na glasovanje dnevni red za 6. sjednicu Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila dnevni red za 

današnju sjednicu Županijske skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu s 

5. sjednice Županijske skupštine 

1. Aktualni sat 

2. Mandatna pitanja 

3. Kadrovska pitanja 

4. Izvješće o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine 

5. Prijedlog Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2022. godini 

6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o  naknadama predsjedniku, potpredsjedniku i 

članovima Županijske skupštine Brodsko-posavske županije i njenih radnih tijela 

7. Prijedlog Odluke o utvrđivanju pravnih osoba od posebnog interesa za Brodsko-posavsku 

županiju 

8. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija 

za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te 

informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2022. godini na području Brodsko-posavske 

županije   

9. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, te načinu financiranja Centara za socijalnu skrb 

Brodsko-posavske županije 

10. Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja materijalnih rashoda, 

nefinancijske imovine i hitnih intervencija investicijskog i tekućeg održavanja Doma za 

starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2022. godini 

11. Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za donošenje 

Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za razdoblje 2020.-

2024. godine za područje Brodsko-posavske županije  

12. Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području Brodsko-

posavske županije u 2021. godini 

13. a) Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku 

Upravnog vijeća o zakupu poslovnog prostora radnicima Doma zdravlja Slavonski Brod: 

- Bojani Hrkač, dr.med.spec. 

- Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

- Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

- Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 

b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog 

prostora privatnoj zdravstvenoj radnici u privatnoj praksi u ordinaciji u Domu zdravlja: 

- Bojani Hrkač, dr.med.spec. 

- Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

- Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

- Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 

14. a) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva na 

području Brodsko-posavske županije u 2022. godini 
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b) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na području 

Brodsko-posavske županije u 2022. godini 

15. Davanje prethodne suglasnosti za dopunu Statuta Srednje medicinske škole, Slavonski 

Brod 

16. Davanje prethodne suglasnosti na izmjenu i dopunu Statuta Gimnazije „Matija Mesić“, 

Slavonski Brod 

17. Izvješće o utvrđenim štetama od prirodnih nepogoda na području Brodsko-posavske 

županije u 2021. godini 

18. a) Izvješće o izvršenju Plana upravljanja lokalnim vodama na slivnom području „Brodska 

Posavina“ i "Mali sliv Šumetlica - Crnac" u 2021. godini 

b) Plan upravljanja lokalnim vodama na slivnim područjima „Brodska  Posavina“ i  "Mali 

sliv Šumetlica - Crnac"  u 2022. godini - davanje suglasnosti  

19. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području 

Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

20.  Izvješće o održavanju i građenju županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-

posavske županije u 2021. godini i Izvješće o izvršenju financijskog plana Županijske 

uprave za ceste Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

21. Izvješće o radu i financijsko izvješće Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje 

Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

22. Izvješće o radu Savjeta mladih Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

23. a) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima  za  

           trogodišnje razdoblje 2022.-2024. godine 

      b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Brodsko-posavske 

          županije 2022.-2025. godine 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu s 5. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Tomislav Vidaković, NEZ: Molim da se u Zapisniku, u sklopu točke Aktualni sat, ispravi 

podatak o brzini vlaka o kojoj sam govorio, tako da se umjesto 140 km navede 40 km. 

Predsjednik Županijske skupštine konstatirao je da će navedena greška u Zapisniku o radu 5. 

sjednice Županijske skupštine biti ispravljena. 

Ukoliko nema daljnjih primjedbi, dajem na usvajanje Zapisnik o radu s 5. sjednice Županijske 

skupštine, zajedno s navedenom ispravkom. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, usvojila Zapisnik o radu s 

5. sjednice Županijske skupštine. 

 

TOČKA 1. Aktualni sat 
 

Josip Marunica, DM-NL: Imam pitanje za Župana. Prvo se želim zahvaliti Županu što se 

uključio u rješavanje problema puštanje u pogon kanalizacije u naselju Ruščica i dijelom u 

naselju Gornja Vrba kroz organizaciju sastanaka na razini Lučke uprave, Vodovoda općine 

Gornja Vrba i Klakara, te je utjecao na Ministarstvo financija da napokon potpiše očitovanje o 

prijenosu vlasništva na precrpnu stanicu u Lučkoj upravi na Vodovod Slavonski Brod. Međutim, 

moram napomenuti da je Ministarstvo financija 26.1.2020. poslalo u Lučku upravu svoje 
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očitovanje da nema zapreke da se u vlasništvo Vodovoda bez naknade prenese precrpna stanica i 

zemljište na kojem je ona izgrađena, a to ni dan-danas Lučka uprava nije prenijela postupak 

prijenosa ovih nekretnina. Vodovod je još početkom 2018. godine, dakle, prije 4 godine, zatražio 

darovanje ove nekretnine bez naknade. Općina Gornja Vrba je od 2018. brojnim dopisima prema 

svim nadležnim ministarstvima i predsjedniku Vlade upozoravala na ovaj problem. Pokušalo se i 

temeljem navedenog sastanka u Županiji postići sporazum da se stanica pusti u pogon, ali to očito 

nije uspjelo. Postavlja se na kraju pitanje: zašto to nije uspjelo kroz duge četiri godine, a na kraju 

Ministarstvo financija potvrđuje ono što Zakon određuje. Tko je taj ravnatelj Lučke uprave 

Slavonski Brod, gospodin Marijan Jurić, ako se on može nazvati gospodin, a koji već četiri 

godine opstruira spajanje davno izgrađene kanalizacije. Da li Vi, Župane, ni Vi, predsjedniče 

Županijske skupštine, ne možete spriječiti ovakvu samovolju ravnatelja Lučke uprave? 

Danijel Marušić, župan: Ja vjerujem da je ovaj problem, ja bih tako rekao, pred kraj, kako god 

bilo. Evo mi ćemo još jednom uputiti dopis i zamolbu da se to realizira do kraja i da se napokon 

cijeli sustav stavi u funkciju. 

Josip Marunica, DM-NL: Ja sam ovaj odgovor već čuo prije 4 ili 5 godina, da je to pri kraju. Pa 

ja ne znam, gospodin ravnatelj Lučke uprave očito živi još u komunizmu. On misli, ono drugovi i 

drugarice, ne može meni nitko ništa. Znači, ovo je 10 godina, kanalizacija nije u funkciji. Zbog 

samo jedne osobe. 

Martin Miloloža, NEZ: Imao bih jedno pitanje za pročelnicu za društvene djelatnosti. Poštovana 

pročelnice, molio bih da meni osobno i nekim zabrinutim mještanima općine Sibinj i djelatnicima 

osnovne škole u Sibinju objasnite je li moguće da u jednoj odgovornoj ustanovi predstavnici 

LGBT zajednice drže predavanje nastavnicima i pod kojim bi se to okolnostima moglo dogoditi? 

Prema nekim informacijama, tako nešto će se dogoditi u sibinjskoj školi. Zanima me, ako je 

istina, o čemu će biti predavanje, stručnost i kompetencija predavača, te posebno me zanima da li 

svi nastavnici moraju to slušati. Razumijem ako nemate informaciju sada, ali Vas molim da što 

prije reagirate, te me obavijestite o istom problemu, obzirom da se isto predavanje treba održati u 

srijedu. 

Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Evo, prva informacija vezano za ovo predavanje koje 

ste spomenuli. Vjerujem da puno više o tome zna ravnatelj škole, kontaktirati ćemo ga i doista 

vidjeti da li će se to održati i u kom kontekstu će se održati i evo s obzirom na prirodu 

predavanja, zbog čega osnivač o tome nema informaciju. 

Damir Klaić, DM-NL: Imam jedno pitanje za gospodina Župana. Javila mi je jedna djevojka, 

mislim da ste već s tim možda i upoznati, a vjerujem da nije jedina, studentica 5. godine 

farmaceutsko-biokemijskog fakulteta u Zagrebu, kojoj se prestala isplaćivati stipendija. Naime, 

ove je godine redovno upisala 5. godinu navedenog studija u kojoj su joj ostali diplomski rad i 

stručno osposobljavanje u trajanju od 6 mjeseci. Stručno osposobljavanje odrađuje u ljekarni bez 

naknade, studentica je dostavila potvrdu iz referade u Županiju na početku akademske godine u 

kojoj jasno piše da je redovan student. U 11. mjesecu prošle godine joj je isplaćena zadnja 

stipendija. Iako je položila sve ispite na fakultetu, te je obranila diplomski rad i još uvijek ima 

status studenta i legalno stanuje u studentskom domu, do onoga dana dok ne završi praksu i ne 

položi stručni ispit. U samom natječaju za stipendiranje uvjeti su bili, znači, da je redovan 

student, da se ne prima niti jedna druga stipendija, te da je boravište u županiji Brodsko-

posavskoj, što je ona, naravno, sve ispunjavala. Kako djevojka ispunjava sve uvjete iz natječaja, 

molim Vas da objasnite zašto joj je ukinuta stipendija. 

Anica Vukašnović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Uvaženi vijećniče, na pitanje, dakle, dotične studentice 
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i roditelja dotične studentice, mi smo uputili odgovor. Taj odgovor ćemo, evo, naznačiti i Vama. 

Dakle, naša studentica, odnosno roditelji, su pročitali jasno, dakle, u Ugovoru, a jednako tako i u 

Odluci o uvjetima, kriterijima i postupku dodjele stipendija iz sredstava Državnog proračuna, da 

je status studentice završetkom zadnje godine upisanog studijskog programa. Konkretno, 

studentica je prošle godine upisala zadnju akademsku godinu. Status redovnog studenta, naravno, 

ima, međutim, apsolventski dio nije predmet praćenja stipendije. Dakle, student treba do 31. 

listopada tekuće godine dostaviti potvrdu o upisu u novu akademsku godinu. Studentica je 

dostavila, dakle, ponovljenu potvrdu. Ja bih molila da i studentica i roditelji pročitaju Ugovor koji 

potpisuju kada im bude dodijeljena stipendija. 

Robert Matasović, DP: Ja bih imao dva pitanja. Prvo bi bilo, znači, koja korist bi bila od ovih 

doktora koji idu na teret poreznih obveznika, odnosno u županijskoj upravi koje plaćamo mi, kao 

porezni obveznici? Znam da je vjerojatno mogućnost regulirana s ugovorima, jedan sličan takav 

sam i osobno u jednoj bivšoj tvrtci imao, no mene zanima gdje je korist, jer nigdje nije propisana 

kvalifikacija, da nikoga ne vrijeđam, ali recimo npr. za župana; župana biramo na izborima, znači 

nigdje kvalifikacija nije bitna. Ostali mogući korisnici ove mogućnosti, također u sistematizaciji 

njihovih radnih mjesta ne postoji nigdje propisano da oni moraju biti doktoranti i da to njihovo 

radno mjesto zahtijeva, pa bih evo molio objašnjenje. 

Drugo pitanje bi bilo na temu školstva. Obzirom da se bliži kraj ove školske godine, jest da je tek 

ožujak, ali brzo će to proći. Predstoje nam upisi u srednje škole. Zanima me što Županija čini i da 

li uopće nešto planira činiti na polju, ajmo reći, stipendiranja ili poticanja obrtničkih ili 

strukovnih zanimanja? Znam da postoji stipendiranje studenata. Naime, do sada je ovaj program 

provodilo Ministarstvo gospodarstva, ali taj projekat je najavljen da novca više nema i da se neće 

ništa raditi na tome. Mislim da bi trebali nešto raditi na tome, s druge strane imamo i detaljan 

izvještaj Hrvatskog zavoda za zapošljavanje s popisom deficitarnih zanimanja za cijelu 

Republiku Hrvatsku, konkretno za gradove, pa i za našu Županiju i mislim da bi na tome polju 

nešto trebali raditi, jer ako ulažemo u mladost, time ulažemo i u budućnost. 

Danijel Marušić, župan: Drugo pitanje će gospođa pročelnica odgovoriti.  

A što se tiče doktorata, pa mislim danas objašnjavati što znači doktor znanosti, općenito, u 

svijetu, ne samo u Hrvatskoj, mislim da je to bespredmetno. To je jedan od najviših obrazovnih 

stupnjeva, ne samo u Hrvatskoj, nego i drugdje. Biti doktor znanosti nije samo, znači, biti 

usmjerenje u svojoj struci, to je puno više. O tome bi sada se moglo elaborirati ne znam koliko. 

Dok cijeli svijet pokušava što više se obrazovati, a to obrazovanje poslije utkaš u bilo kakav 

segment života, takva pitanja doista me pomalo i čude. Što se tiče mog doktorata osobno, 

gospodine vijećniče, ja sam uvijek želio što više obrazovati, ulagati u sebe. Moj doktorat sam 

platio svojim osobnim novcima, novcem moje obitelji, tako da nikako nisam išao na teret 

Brodsko-posavske županije, a o čemu možete posvjedočiti, i ja vam svjedočim, i možete imati 

uplate i na fakultetu i tako dalje. Doista, doktorirati nije lako, to je teško, to je zahtjevno, 

međutim, danas doista objašnjavati bilo kome što znači doktor znanosti, to je pomalo doista 

bespredmetno. Doktor znanosti utka svojim radom u društvo puno toga. Što se tiče doktorata u 

samoj Brodsko-posavskoj županiji, u Upravi, ja mislim da su skoro svi doktorati u Upravi bavili 

se upravo onim  što oni rade trenutno. Oni su doktorirali na onim poljima gdje su oni i radili. 

Tako da, imate pročelnika za financije, koji je godinama bio i radio tu taj dio posla, on je 

doktorirao na financijama. Mislim, sad ja ne znam kako bih objasnio usavršavanje takvog 

čovjeka. Pa u bolnici isto ljudi doktoriraju, pa onda zašto oni doktoriraju, pa zašto ne bi i u 

Upravi? Naravno, da unaprijedite rad Uprave, kako ne. Pa ne može svatko ni biti doktor znanosti 

i da ima plaćeno to; pa trebate imati i kvalifikacije i mogućnosti i kompetencije da uopće 

doktorirate. Mislim, doktorat je nešto doista što je vrh u nekom obrazovnom sustavu. Evo, hvala 
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lijepo. Vjerujem da nećete biti, naravno, zadovoljni, međutim ne znam što bih vam uopće tu 

odgovorio.  

Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Uvaženi vijećnici, vi zacijelo znate da Brodsko-

posavska županija zadnjih godina aktivno surađuje sa svim gospodarskim subjektima kako bi 

utvrdila potrebe tržišta rada na području Brodsko-posavske županije i na taj način, zajedno s 

ravnateljima srednjih škola, predložila strukturu upisa u prvi razred srednje škole. Svih ovih 

godina bile su na neki način zastupljene stipendije i od strane, dakle, državne razine, a jednako 

tako, posebno zanimljive i izdašne stipendije su bile naših gospodarstvenika. Ove godine je to 

izostalo. Ove godine, u okviru reforme strukovnog obrazovanja, planiramo strukturu upisa i, 

dakle, stipendiranje studenata u suradnji s Ministarstvom znanosti, obrazovanja i sporta, i tako 

smo krajem 2021. godine imali prvi sastanak. Pred nama je sada do 11. ožujka predlaganje 

strukture upisa za sljedeću akademsku, odnosno sljedeću pedagošku godinu, koju ćemo također 

odraditi u suradnji s, dakle, našim gospodarstvenicima, ravnateljima, Ministarstvom znanosti, 

obrazovanja i sporta, dakle, to je također nešto definitivno što će biti usklađeno s reformom 

strukovnog obrazovanja i vjerujemo da će u okviru tih aktivnosti biti i potpore koje će pratiti sva 

ta deficitarna zanimanja koja su potreba ove Županije. 

Robert Matasović, DP: Prvo, na prvo pitanje, gospodine Župane, nisam vas mislio prozvati na 

ovaj način, pa sam naveo Vašu instituciju samo kao primjer. Vama svaka čast što ste to osobno 

financirali i dapače, to pozdravljam. Mene zanima korist, znači korist koju ovi porezni obveznici 

plaćaju i još će plaćati, jer će, naravno, korisnici koji mukotrpno završe taj svoj doktorat će 

naravno tražiti zadovoljštinu sa svojim koeficijentima. Znači, žitelji ove naše Županije u biti 

imaju samo trošak, nekakvu veliku korist nemaju, a s druge strane, brojke nam ne dozvoljavaju i 

govore nam upravo suprotno o toj koristi koju imamo sa doktoratima. 

Na drugo pitanje, samo kratko, niste mi odgovorili da li nešto planirate ili ne planirate na bazi 

poticanja strukovnih ili obrtničkih zanimanja. 

Hrvoje Wdovjak, DP: Imam dva pitanja za Župana ili neke od službi. Prvo pitanje se tiče 

dežurnih ljekarni. Inače dolazim iz Batrine, to je općina Nova Kapela. Mi smo prvo selo koje 

gravitira prema Novoj Gradišci. Osobno, nama nije toliko bitno, mi smo jednako udaljeni i od 

Slavonskog Broda, i od Nove Gradiške, pa čak i od Požege, no prema Novoj Gradišci gravitira 

veliki broj kućanstva, da ne govorim sad o brojkama, čak i iz nekih drugih županija, Novska i 

tamo Sisačko-moslavačka dolaze prema Novoj Gradišci u bolnicu i to sve, pa me zanima na 

području Nove Gradiške, koliko znam, ako se nešto nije promijenilo u zadnjih par tjedana, nema 

dežurne ljekarne. Stanovnici Nove Gradiške i okolice bliže moraju u hitnim, pod navodnicima, 

slučajevima, moraju ići do Slavonskog Broda ili do Požege. Zanima me da li Županija ili netko 

može potaći ili nešto napraviti u pitanju dežurne ljekarne u Novoj Gradišci? 

Drugo pitanje, kao što sam rekao, dolazim iz Batrine, općina Nova Kapela. Nedavno je tamo 

zatvorena poslovnica FINA-e, što našim obrtnicima i poduzetnicima i svima ostalima znatno 

otežava rad i poslovanje. Zanima me da li Županija uopće može i po tom pitanju napraviti nešto i 

potaći FINA-u ili ne znam već koju instituciju da vrati takvu instituciju u našu općinu. 

Danijel Marušić, župan: Pa evo moram reći da je problem ljekarne koji ste spomenuli već, ja 

bih rekao, dosta star i doista nije dobro da na tako cijelom području nema dežurne ljekarne, 

međutim, sve su ljekarne privatne na tom dijelu i već smo nekoliko puta mi pokušavali osigurati 

dežurstvo, ali nažalost, nismo uspjeli. Evo, temeljem Vašeg pitanja, mi ćemo ponovno pokušati 

kontaktirati i na neki način naći model kako bi se moglo osigurati to, makar kažem, to su sve 

privatne ljekarne, vrlo teško je na neki način osigurati da one rade u dežurstvu. 
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Što se tiče drugog pitanja, FINA-e, mi smo već, potaknuti pisanjem i pitanjem i načelnika općina, 

već smo pisali dopis i pokušavamo objasniti da takve institucije ostanu, zbog gospodarstvenika, 

na tim dijelovima. U tijeku je, ja bih rekao tako, korespondencija, s nadležnim ministarstvom, sad 

vidjet ćemo kakvi će biti rezultati o tome. 

Zoran Marijć, DM-NL: Poštovani Župane, na prošloj sjednici imali smo jednu neizglasanu 

točku i dogovor na toj sjednici je bio da će se dostaviti materijali vezano za tu točku. Župane, 

zašto to do danas nije napravljeno? 

I drugo pitanje, Župane, potaknut ovim pitanjem kolege o doktoratima unutar županijske uprave, 

postavljam pitanje, na kojem bi mjestu razvoja bila naša Županija da nemamo ove doktorate koje 

imamo? 

Danijel Marušić, župan: Pa evo, gospodine Marijiću, još nije prošlo tri mjeseca od te točke, ona 

će biti stavljena u proceduru i u dogledno vrijeme, naravno, kad svi materijali budu spremni, 

onda ćete dobiti to, naravno, u vrijeme kada ćete moći to i vidjeti i raspravljati i proučiti to, tako 

da neće ništa kasniti. 

Što se tiče doktorata, ja bih osobno volio da Vi doktorirate, pa ćete onda vidjeti sve benefite i 

koristi i vidjet ćete koliko ćete imati šire poglede i, naravno, svojim radom utkati u boljitak 

Brodsko-posavske županije. 

Zoran Marijić, DM-NL: Hvala Vam, gospodine Župane, na ovakvim lijepim željama, ali 

Župane ja Vas nisam to ni pitao. Ja sam Vas pitao na kojem bi mjestu gospodarskog razvoja u 

Republici Hrvatskoj bila Brodsko-posavska županija da nemamo ove doktorate koje imamo, jer 

je činjenica da smo sada na zadnjem ili predzadnjem mjestu. A Vi ste ovdje sada nama 

naglašavali kako je to dobro, kako se napredovalo i kako se može napredovati, kako ti ljudi imaju 

šire poglede i to sve ostalo. Župane, to je, jednostavno pitanje sam postavio, Vi ste otišli u drugu 

stranu. Ali u redu, to je Vaše pravo. 

Što se tiče ovih materijala, Župane, mi smo na prošloj sjednici imali pripremljene sve materijale, 

znači nema se što više pripremati. Zašto nam nisu dostavljeni ti materijali? Ja sam 21.1. 

privremenom pročelnik uputio mail tražeći tu dokumentaciju, nikakav odgovor nisam dobio. 

Župane, od 21.1. do danas je prošlo više od 30 dana, a pročelnik se nije na to očitovao. Što se 

skriva iza tih dokumenata, zašto ne date tu dokumentaciju? Dalje, Župane, tko će preuzeti 

odgovornost ukoliko budemo morali vratiti ministarstvu poslovni prostor zato što nije u 

određenom roku stavljen u funkciju koju treba? Jer znate i sami da imate određeni rok da ga 

morate staviti, zašto ste ga kupili. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Nije običaj, ali odgovorit ću gospodinu 

Marijiću da točke dnevnog reda pročelnici stavljaju predsjedniku naše Županijske skupštine i ta 

točka nije došla na dnevni red jer se nisu stekli zakonski uvjeti da dođe na dnevni red. Svi 

materijali potrebni će biti dostavljeni kada ona bude u dnevnom redu, a ovo što Vi pričate, to 

uopće nije istina. To nigdje ne stoji ni u jednom ugovoru, ako ste ga ikad i pogledali, a bio je i na 

uvid i prije, tako da kad ta točka dođe na dnevni red bit će stavljena i nemojte se sekirati za to. 

Zoran Marijić, DM-NL: Gospodine predsjedniče, ja se slažem s Vama, ali ja to nisam tako ni 

govorio ako ste me htjeli pozorno slušati. Što ste Vi shvatili, to ja ne mogu, ali ono što sam ja 

pričao, to je druga stvar. Ja sam tražio materijale baš radi toga, da ne možemo doći u situaciju 

ovakvu kakvu dolazimo. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Kad točka bude na dnevnom redu, dobit ćete 

svi, ne samo Vi, već svi vijećnici će dobiti sve materijale i tu se nema što kriti, niti se krije. 

Zoran Marijić, DM-NL: Dobro. 
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Goran Knežević, SDP: Kao što smo mogli čuti već na samom početku, nažalost smo svjedoci, 

dakle, velike patnje, tragedije, stradanja ukrajinskog naroda u zadnjih 12 dana. U Republici 

Hrvatskoj trajno živi otprilike 2000 pripadnika ukrajinske nacionalne manjine, od toga je 

otprilike 350 u našoj Županiji. Ti ljudi imaju svoje prijatelje i svoje obitelji u matičnoj zemlji 

Ukrajini i mnogi od njih su, ako je vjerovati izvještajima do sada, preko 2000 zapravo izbjeglica 

iz Ukrajine, svoju sigurnost je odlučila potražiti u Republici Hrvatskoj. Neki od njih su sigurnost 

pronašli i u našoj Županiji i uglavnom su svi smješteni po privatnim smještajnim jedinicama, pa 

je moje pitanje zapravo Županu i županijskoj Upravi, kako ćemo mi, na nekakav konkretan način, 

pomoći i institucionaliziran način pomoći dakle da se tim ljudima, da se osjećaju što bolje ovdje, 

jer trenutno je sve na nekakvim privatnim inicijativama. Evo, čuli smo da oni imaju našu 

podršku, evo ja bih volio da se iznese nekakav ili što je do sada poduzeto ili što se planira 

konkretno poduzeti da se tim ljudima pomogne. Mi u Republici Hrvatskoj koji imamo, dakle, 

Hrvatski Crveni križ koji organizirano pomaže prihvatu izbjeglica, oni su uputili apel za pomoć 

izbjeglom i raseljenom stanovništvu i osigurali su žiroračun kojim se direktno može pomoći 

organizacije prihvata i ja sam razgovarao u računovodstvu i upućen sam zapravo od strane njih da 

je jedini način na koji mi bi mogli pomoći konkretno, financijski, je da zapravo osobno svatko od 

nas izdvoji cijelu svoju naknadu ili jedan dio naknade u korist Hrvatskog Crvenog križa, svatko 

prema svojem osjećaju i mogućnosti. Ja sam pripremio konkretno broj računa na koji se to može 

učiniti, i ako dozvolite ja bih nekoliko primjera podijelio, dakle, to ću učiniti, a molim čuti 

odgovor na postavljeno pitanje, te također, da li netko u Županiji procjenjuje kakav je, koliki je 

broj poslovnih subjekata u našoj Županiji koji je izložen riziku u poslovanju zbog situacije u 

Ukrajini i zbog uvedenih sankcija? Dakle, postoje li pravni subjekti koji su u ruskom vlasništvu, 

koji će biti pogođeni sankcijama, odnosno, postoje li pravni subjekti koji dominantno posluju s 

Rusijom i koji će biti, čije poslovanje će biti strahovito pogođeno uvedenim sankcijama i moramo 

li strahovati od rasta nezaposlenosti u našoj Županiji zbog toga? 

A ja ću vam sada podijeliti.. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Evo kolega iz službe Županijske skupštine 

može podijeliti. 

Danijel Marušić, župan: Evo svi smo svjedoci da zadnjih desetak dana doista živimo u jednom 

nevjerojatnom stanju i vjerujem da nitko nije očekivao tako krvavi rat na prostorima Ukrajine i 

naravno da je to svjetska kriza i da smo svi tu kao mozaik uklopljeni u to. Moram reći da trenutno 

na današnji dan u Brodsko-posavskoj županiji imamo 38 ljudi koji su iz Ukrajine koji su, kako ste 

i sami rekli, smješteni u privatnom aranžmanu, jer kako ste već i napomenuli, nešto više od 300 

ljudi ukrajinske manjine živi na području Brodsko-posavske županije i mahom su to neka 

poznanstva i neke daljnje rodbinske veze koje su presudile da oni tako budu smješteni ili su to, 

naravno, prijateljske i druge veze. Bilo je čak određeni broj ljudi ukrajinskih gospodarstvenika 

koji su bili na službenom putu, pa su se, evo, zatekli, na takav način na području Brodsko-

posavske županije i vjerojatno će oni tu na neki način i ostati, vjerojatno će im dolaziti poslije i 

obitelji i tako dalje, ovisno, naravno, o veličini krize. Rekli ste i sami, gospodine vijećniče, 

institucionalno i točno je to, jer je država, odnosno Vlada Republike Hrvatske, odmah osnovala 

jedno međuresorno tijelo koje preko ravnateljstva civilne zaštite upravlja cjelokupnim dolaskom, 

pomoći i svako drugo, izbjeglicama iz Ukrajine. Ja osobno sam imao sastanak prošli tjedan s 

predstavnicima ukrajinske nacionalne manjine, njihovim predsjednikom i ovdje na području 

Brodsko-posavske županije i na državnoj razini, a i predsjednik Ćosić je isto imao tako kontakte i 

mi smo se u principu dogovorili o nekim osnovnim, nužnim koracima, koji će slijediti razvojem 

ove krize. U svakom slučaju, ono što je bitno, da se to radi institucionalno i na području Brodsko-

posavske županije su pripremljeni i određeni prostori gdje će se moći obaviti prihvat većeg broja 

ljudi. Čak je trebalo biti, trebali su biti stavljeni u funkciju pansion As i očekivalo se ovih dana da 
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bi moglo doći veći broj ljudi na područje naše Županije koji, naravno, je samo dio sklopa 

smještaja na području cijele Republike Hrvatske, odnosno, hoću reći da se određeni prostori 

popunjavaju i da bi moglo se dogoditi da ovdje dođe i veći broj tih ljudi, kažem u ta neka dva ili 

tri objekta koji su na neki način stavljeni u pripravnost. Kako se bude dalje razvijalo, naravno da 

to financira državna tijela, ali naravno, kako se bude dalje razvijala situacija, u kontaktu smo i s 

tim državnim tijelima, ali naravno i s predstavnicom ukrajinske nacionalne manjine uz, naravno, 

dobru na neki način inicijativu da se uplati novce tko koliko može, naravno, za pomoć, jer znamo 

i sami što su ratne strahote i koliko tim ljudima treba pomoć.  

Evo, što se tiče gospodarskog stanja, naravno da ima od gospodarske komore, od svih ostalih 

službi takve vrste koje prate situaciju. Mi još trenutno, naravno, i sami znate za TEP i da bi 

moglo se dogoditi da bude zastoja u poslovanju i moglo bi se dogoditi i da ljudi ostanu bez posla, 

no zasada još nemamo takvih informacija da se to i događa. Znači, još na neki način se obavljaju 

poslovanja, obavljaju se i procjene, 10 dana je krize, naravno to nije baš veliko vrijeme, ali moglo 

bi se dogoditi, naravno, da se i u ekonomskoj i u svakoj drugoj situaciji, kriza prelije i na naša 

područja. 

Ivana Ribarić Majanović, SDP: Imam jedno pitanje za Župana. Iz kojeg razloga se nositelji 

timova, doktori dentalne medicine Doma zdravlja „Dr. Andrija Štampar“ u Novoj Gradiški 

nalaze u neravnopravnom položaju u odnosu na kolege iz Doma zdravlja u Slavonskom Brodu? 

Naime, dvoje doktora dentalne medicine od siječnja 2019. godine, kada je stupio na snagu novi 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti, upućivali su molbe za zakup ordinacije i prelazak u privatnu praksu 

ravnatelju i Upravnom vijeću Doma zdravlja u nekoliko navrata na koje nisu dobili nikakav 

odgovor. Nakon zadnje zamolbe, upućeni su od ravnatelja da svoju zamolbu upute Županiji, kao 

osnivaču, usprkos tome što to nije procedura za rješavanje problema. To su i učinili 4. siječnja 

ove godine, te vas obavijestili o svojoj situaciji i zamolili da tražite očitovanje Doma zdravlja u 

vezi s njihovom zamolbom. Odgovor je stvarno bio promptan, već sutradan, i u odgovoru 

navodite sljedeće: Zdravstveni radnici koji su zaposlenici Doma zdravlja najmanje godinu dana 

ispunjavaju uvjete, mogu podnijeti zahtjev ministarstvu za izdavanje Rješenja o obavljanju 

privatne prakse. Sljedeća stavka, zdravstveni radnici, zaposlenici Doma zdravlja, djelatnost u 

privatnoj praksi mogu obavljati u poslovnom prostoru Doma zdravlja na temelju Odluke 

Upravnog vijeća. Na Odluku Upravnog vijeća suglasnost daje Županijska skupština, te ponovno 

izvodite zaključak da Odluku donosi Upravno vijeće u skladu s Odlukom o broju ordinacija koje 

će obavljati djelatnost u okviru Doma zdravlja. Trenutno u mreži Doma zdravlja imaju 24 tima. 

25% od toga je 6 ordinacija. Trenutno u Domu zdravlja radi 11 ordinacija, dakle, slobodno se 

može pustiti 5 timova iz sustava Doma zdravlja. Njihovo pitanje je, kome se još trebaju obratiti 

kako bi Upravno vijeće Doma zdravlja „Dr. Andrija Štampar“ donijelo odluku i dalo im 

odgovor? 

Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog 

odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje: Dakle, ja nisam upoznat s 

konkretnim zahtjevima koji su upućeni u Dom zdravlja. Znam samo da postoji konstantan, da 

tako kažem, zahtjev od strane liječnika obiteljske, odnosno dentalne medicine, da se izdvoje iz 

sastava Doma zdravlja. O konkretnom slučaju i zašto nije iz Doma zdravlja takav zahtjev nama 

proslijeđen i upućen, normalna procedura bi bila upravo ovo kako ste Vi opisali, da se dopusti, 

znači, odlukom Županijske skupštine da se oni izdvoje. Kada takav zahtjev bude nama 

dostavljen, mi ćemo im udovoljiti, ali slijedom Vašeg pitanja, ja ću uputiti pismeni upit ravnatelju 

Doma zdravlja koliko je, dakle, takvih ordinacija uputilo zahtjev i zašto do sada to nije riješeno i 

sukladno tome ćete dobiti odgovor. 

Davorin Slišurić, HDZ: Imam samo jedno kratko pitanje. Planira li Županija izgradnju Treće 

osnovne škole u Novoj Gradiški? 
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Anica Vukašinović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnice Upravnog 

odjela za obrazovanje, šport i kulturu: Županija planira izgradnju Treće osnovne škole na 

području grada Nove Gradiške. U okviru, prije svega, nove mreže škola, u okviru pripreme 

projekata za Nacionalni plan oporavka i otpornosti i u kontekstu izmjene i dopune, odnosno 

izrade novog Zakona o odgoju i obrazovanju i novog državno-pedagoškog standarda osnovno 

školskog obrazovanja, jer smo svjesni da na području grada Nove Gradiške imamo dvije velike 

osnovne škole koje, po sadašnjem pedagoškom standardu, ne mogu ostvariti rad u jednoj smjeni. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: S time smo završili ovu našu prvu točku. 

 

 

TOČKA 2. Mandatna pitanja: 

Podnošenje izvješća o podnesenom zahtjevu za stavljanje mandata člana Županijske 

skupštine u mirovanje i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana 
 

 Uvodno izlaganje podnijela je Danijela Kovačević, predsjednica Mandatnog povjerenstva. 

 

 Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Predlažem da Županijska skupština 

primi na znanje deklaratorni Zaključak o mirovanju mandata člana Županijske skupštine Marija 

Pejića i početku obnašanja dužnosti njegovog zamjenika Ilije Kutlića: 

 

Z A K L J U Č A K 

o mirovanju mandata člana Županijske skupštine Marija Pejića 

i početku obnašanja dužnosti zamjenika člana Ilije Kutlića 

 

 (KLASA: 024-01/22-06/01, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 Sada molim člana Županijske skupštine Iliju Kutlića kojemu je mandat verificiran da 

prisegne na ovu dužnost.  

 

TEKST PRISEGE: 

 

„PRISEŽEM SVOJOM ČAŠĆU DA ĆU DUŽNOST ČLANA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO I DA ĆU SE 

U SVOM RADU DRŽATI USTAVA I ZAKONA I POŠTOVATI PRAVNI POREDAK 

REPUBLIKE HRVATSKE, TE DA ĆU SE ZAUZIMATI ZA SVEKOLIKI NAPREDAK 

BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE“. 

 

 

 

TOČKA 3. Kadrovska pitanja: 

a) Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u 

Slavonskom Brodu 

b) Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Županijskog povjerenstva za procjenu 

šteta od prirodnih nepogoda i imenovanje novog člana/ice 

c) Prijedlog Rješenja o razrješenju potpredsjednika Županijske skupštine 
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d) Prijedlog Rješenja o izboru potpredsjednika Županijske skupštine 

 
Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po točkama a), b), c) i d) objedine, a da se o svakoj glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

 Uvodno izlaganje podnio je Davorin Slišurić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. 

Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

Nakon zaključene pojedinačne rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na 

glasovanje: 

 

a) Prijedlog Rješenja o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Slavonskom Brodu u 

sastavu koji je iznio predsjednik Komisije za izbor i imenovanja i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

R J E Š E N J E 

o imenovanju sudaca porotnika Županijskog suda u Slavonskom Brodu 

 

 (KLASA: 701-01/20-01/01, URBROJ: 2178-01/1-22-26) 

b) Prijedlog Rješenja o razrješenju člana Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od 

prirodnih nepogoda i imenovanje novog člana/ice i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

R J E Š E N J E 

o razrješenju člana Županijskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda i 

imenovanje nove članice 

 

 (KLASA: 024-02/22-05/03, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

c) Prijedlog Rješenja o razrješenju potpredsjednika Županijske skupštine i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

R J E Š E N J E 

o razrješenju potpredsjednika Županijske skupštine Brodsko-posavske županije 

 

 (KLASA: 024-02/22-04/1, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

d) Prijedlog Rješenja o izboru potpredsjednika Županijske skupštine i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

R J E Š E N J E 

o izboru potpredsjednika Županijske skupštine Brodsko-posavske županije 

 

  (KLASA: 024-02/22-05/02, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 
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Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 4. Izvješće o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine 
 

Uvodno izlaganje podnio je Danijel Marušić, župan. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali: Tomislav Vidaković, Zoran Marijić i Željko Burazović. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće 

o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 13 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o radu župana za razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine 

 

(KLASA: 024-02/22-06/02, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.  

 

 

TOČKA 5. Prijedlog Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2022. godini 
 

Uvodno izlaganje Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2022. godini i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2022. godini 

 

(KLASA: 061-01/22-04/01, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o  naknadama predsjedniku, 

potpredsjedniku i članovima Županijske skupštine Brodsko-posavske županije i 

njenih radnih tijela 
 

Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 
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Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali: Zoran Marijić, Mario Rubil, Goran Knežević, Pero Ćosić i 

Dubravka Knežević. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o izmjeni Odluke o  naknadama predsjedniku, potpredsjedniku i članovima Županijske 

skupštine Brodsko-posavske županije i njenih radnih tijela i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“, 3 glasa „PROTIV“ i 10 

glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o  naknadama predsjedniku, potpredsjedniku i članovima Županijske 

skupštine Brodsko-posavske županije i njenih radnih tijela 

 

(KLASA: 024-02/22-07/01, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 7. Prijedlog Odluke o utvrđivanju pravnih osoba od posebnog interesa za 

Brodsko-posavsku županiju 

Uvodno izlaganje podnijela je Dubravka Knežević, osoba ovlaštena za privremeno 

obavljanje poslova pročelnice Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o utvrđivanju pravnih osoba od posebnog interesa za Brodsko-posavsku županiju i nakon 

provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 26 glasova „ZA“ i 

2 glasa „SUZDRŽAN“, donijela 

O D L U K U 

o utvrđivanju pravnih osoba od posebnog interesa za Brodsko-posavsku županiju 

 

(KLASA: 024-02/22-07/02, URBROJ: 2178-01/1-22-2) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 8. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja 

decentraliziranih funkcija za investicijsko ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje 

zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene djelatnosti u 2022. godini na 

području Brodsko-posavske županije   

 

Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 
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Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko 

ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te informatizaciju zdravstvene 

djelatnosti u 2022. godini na području Brodsko-posavske županije i nakon provedenog 

glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija za investicijsko 

ulaganje, investicijsko i tekuće održavanje zdravstvenih ustanova, te informatizaciju 

zdravstvene djelatnosti u 2022. godini na području Brodsko-posavske županije   

 

 (KLASA: 024-02/22-07/03, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 9. Prijedlog Odluke o kriterijima, mjerilima, te načinu financiranja 

Centara za socijalnu skrb Brodsko-posavske županije 

 

 Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali: Ivana Ribarić Majanović, Pero Ćosić, Branko Sabo i Dubravka 

Knežević. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje izmjenu 

1. članka navedene Odluke: briše se tekst „i troškova ogrjeva korisnicima koji se griju na drva u 

2022. godini“ i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 

33 glasa „ZA“ donijela navedenu izmjenu. 

Predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje cjelokupni Prijedlog Odluke o 

kriterijima, mjerilima, te načinu financiranja Centara za socijalnu skrb Brodsko-posavske 

županije s usvojenom izmjenom i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o kriterijima, mjerilima, te načinu financiranja Centara za socijalnu skrb Brodsko-

posavske županije 

 

 (KLASA: 024-02/22-07/04, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

  Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 10. Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja 

materijalnih rashoda, nefinancijske imovine i hitnih intervencija investicijskog i 

tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne osobe Slavonski Brod u 2022. godini 

  Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali: Tomislav Vidaković, Branko Sabo i Pero Ćosić. 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja materijalnih rashoda, nefinancijske 

imovine i hitnih intervencija investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne osobe 

Slavonski Brod u 2022. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o kriterijima i mjerilima, te načinu financiranja materijalnih rashoda, nefinancijske 

imovine i hitnih intervencija investicijskog i tekućeg održavanja Doma za starije i nemoćne 

osobe Slavonski Brod u 2022. godini 

 

(KLASA: 024-02/22-07/05, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 11. Prijedlog Zaključka o izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za 

donošenje Nacionalnog plana specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za 

razdoblje 2020.-2024. godine za područje Brodsko-posavske županije 

 

  Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Zaključka o izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za donošenje Nacionalnog plana 

specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za razdoblje 2020.-2024. godine za područje 

Brodsko-posavske županije i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o izmjeni Zaključka o utvrđivanju prijedloga za donošenje Nacionalnog plana 

specijalističkog usavršavanja zdravstvenih radnika za razdoblje 2020.-2024. godine za 

područje Brodsko-posavske županije 

 

(KLASA: 024-02/22-06/03, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 
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Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 12. Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na 

području Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

 

 Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće 

o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području Brodsko-posavske županije u 

2021. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 

33 glasa „ZA“, donijela 

Z A K L J U Č A K  

o usvajanju Izvješća o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe na području 

Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

 

 (KLASA: 024-02/22-06/07, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

  Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 13. 

a) Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti na 

Odluku Upravnog vijeća o zakupu poslovnog prostora radnicima Doma zdravlja 

Slavonski Brod: 

- Bojani Hrkač, dr.med.spec.pedijatrije 

- Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

- Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

- Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 

b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog 

prostora privatnoj zdravstvenoj radnici u privatnoj praksi u ordinaciji u Domu 

zdravlja: 

- Bojani Hrkač, dr.med.spec.pedijatrije 

- Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

- Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

- Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 
 

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po točkama a) i b) objedine, a da se o svakoj glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

 Uvodno izlaganje podnio je Branko Sabo, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje. 
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 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

a) Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog 

vijeća o zakupu poslovnog prostora radnicima Doma zdravlja Slavonski Brod: 

- Bojani Hrkač, dr.med.spec.pedijatrije 

- Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

- Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

- Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 

i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“, donijela 

O D L U K U 

o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o 

zakupu poslovnog prostora radnicima Doma zdravlja Slavonski Brod  

Bojani Hrkač, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 021-01/21-09/34, URBROJ: 2178-01/1-22-2) 

 

O D L U K U 

o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o 

zakupu poslovnog prostora radnicima Doma zdravlja Slavonski Brod 

Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 021-01/21-09/36, URBROJ: 2178-01/1-22-2) 

 

O D L U K U 

o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o 

zakupu poslovnog prostora radnicima Doma zdravlja Slavonski Brod 

Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 021-01/21-09/35, URBROJ: 2178-01/1-22-2) 

 

O D L U K U 

o stavljanju izvan snage Odluke o davanju suglasnosti na Odluku Upravnog vijeća o 

zakupu poslovnog prostora radnicima Doma zdravlja Slavonski Brod 

Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 021-01/21-09/37, URBROJ: 2178-01/1-22-2) 

 

b) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora 

privatnoj zdravstvenoj radnici u privatnoj praksi u ordinaciji u Domu zdravlja: 

- Bojani Hrkač, dr.med.spec.pedijatrije 

- Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

- Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

- Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 
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i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština jednoglasno, s 33 

glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora privatnoj 

zdravstvenoj radnici u privatnoj praksi u ordinaciji u Domu zdravlja 

Bojani Hrkač, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 024-02/22-07/08, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora privatnoj 

zdravstvenoj radnici u privatnoj praksi u ordinaciji u Domu zdravlja 

 Ruži Brdar Mašić, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 024-02/22-07/06, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora privatnoj 

zdravstvenoj radnici u privatnoj praksi u ordinaciji u Domu zdravlja  

Tatjani Brzica, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 024-02/22-07/07, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

O D L U K U 

o davanju suglasnosti na Odluku o davanju u zakup poslovnog prostora privatnoj 

zdravstvenoj radnici u privatnoj praksi u ordinaciji u Domu zdravlja 

Nevenki Tomašek Rubil, dr.med.spec.pedijatrije 

 

(KLASA: 024-02/22-07/09, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 14. 

a) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva 

na području Brodsko-posavske županije u 2022. godini 

b) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za 

financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na 

području Brodsko-posavske županije u 2022. godini 

 

 Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po točkama a) i b) objedine, a da se o svakoj glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

 Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena privremeno obavljanje 

poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 
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 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali Tomislav Vidaković i Zoran Marijić. 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

 

a) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje 

minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva na području Brodsko-

posavske županije u 2022. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

O D L U K U 

o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva na području Brodsko-posavske 

županije u 2022. godini 

 

(KLASA: 024-02/22-07/11, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

b) Prijedlog Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje 

minimalnog financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na području Brodsko-posavske 

županije u 2022. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

O D L U K U 

o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog 

financijskog standarda javnih potreba srednjih škola na području Brodsko-posavske 

županije u 2022. godini 

 

(KLASA: 024-02/22-07/10, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 15. Davanje prethodne suglasnosti za dopunu Statuta Srednje medicinske 

škole, Slavonski Brod 

 
 Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena privremeno obavljanje 

poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak: Županijska skupština daje prethodnu suglasnost na Odluku o dopuni Statuta Srednje 

medicinske škole, Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 
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Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog Odluke o dopuni Statuta  

Srednje medicinske škole, Slavonski Brod 

 

(KLASA: 024-02/22-06/14, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 16. Davanje prethodne suglasnosti na izmjenu i dopunu Statuta Gimnazije 

„Matija Mesić“, Slavonski Brod 

 

 Uvodno izlaganje podnijela je Anica Vukašinović, osoba ovlaštena privremeno obavljanje 

poslova pročelnice Upravnog odjela za obrazovanje, šport i kulturu. 

 Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta 

 Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

 Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje sljedeći 

Zaključak: Županijska skupština daje prethodnu suglasnost na Odluku o izmjeni i dopuni Statuta 

Gimnazije „Matija Mesić“, Slavonski Brod i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je 

Županijska skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Statuta 

Gimnazije „Matija Mesić“, Slavonski Brod 

 

 (KLASA: 024-02/22-06/15, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

 Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 17. Izvješće o utvrđenim štetama od prirodnih nepogoda na području 

Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće 

o utvrđenim štetama od prirodnih nepogoda na području Brodsko-posavske županije u 2021. 

godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 21 

glasom „ZA“ i 12 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 
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 Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o utvrđenim štetama od prirodnih nepogoda na području  

Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

 

(KLASA: 024-02/22-06/04, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 18.  

a) Izvješće o izvršenju Plana upravljanja lokalnim vodama na slivnom području 

„Brodska Posavina“ i "Mali sliv Šumetlica - Crnac" u 2021. godini 

b) Plan upravljanja lokalnim vodama na slivnim područjima „Brodska  Posavina“ i  

"Mali sliv Šumetlica - Crnac"  u 2022. godini - davanje suglasnosti 

Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po točkama a) i b) objedine, a da se o svakoj glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali Zoran Marijić i Željko Burazović. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

 

a) Izvješće o izvršenju Plana upravljanja lokalnim vodama na slivnom području „Brodska 

Posavina“ i "Mali sliv Šumetlica - Crnac" u 2021. godini i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 14 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

 Z A K L J U Č A K 

u povodu razmatranja Izvješća o izvršenju Plana radova na zaštiti od štetnog djelovanja 

voda u 2021. godini i Plana radova na zaštiti od štetnog djelovanja voda u 2022. godini na 

području VGI za Mali sliv „Brodska Posavina“ 

 

(KLASA: 024-02/22-06/05, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

b) Županijska skupština daje suglasnost na Plan upravljanja lokalnim vodama na slivnom 

području „Brodska  Posavina“ i   Plan upravljanja lokalnim vodama na slivnom području "Mali 

sliv Šumetlica - Crnac"  u 2022. godini i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 14 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

Z A K L J U Č A K 

u povodu razmatranja Izvješća o izvršenju Plana upravljanja vodama u 2021. godini na 

području Malog sliva „Šumetlica-Crnac“ i Plana upravljanja lokalnim vodama u 2022. 

godini na području Malog sliva „Šumetlica-Crnac“ 

 

(KLASA: 024-02/22-06/06, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 
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Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 19. Prijedlog Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara 

na području Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

Uvodno izlaganje podnio je Željko Burazović, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Brodsko-posavske 

županije za 2022. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

većinom glasova, s 22 glasa „ZA“ i 11 glasova „SUZDRŽAN“, donijela 

 

 GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN 

unapređenja zaštite od požara na području Brodsko-posavske županije za 2022. godinu 

 

(KLASA: 024-02/22-06/12, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 20. Izvješće o održavanju i građenju županijskih i lokalnih cesta na 

području Brodsko-posavske županije u 2021. godini i Izvješće o izvršenju 

financijskog plana Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije za 2021. 

godinu 

Uvodno izlaganje podnio je Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće 

o održavanju i građenju županijskih i lokalnih cesta na području Brodsko-posavske županije u 

2021. godini i Izvješće o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Brodsko-

posavske županije za 2021. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska 

skupština jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

 Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o održavanju i građenju županijskih i lokalnih cesta na području 

Brodsko-posavske županije u 2021. godini i Izvješće o izvršenju financijskog plana 

Županijske uprave za ceste Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

 

(KLASA: 024-02/22-06/10, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 
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Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

TOČKA 21. Izvješće o radu i financijsko izvješće Javne ustanove Zavod za 

prostorno uređenje Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

Uvodno izlaganje podnio je Miroslav Jarić, osoba ovlaštena za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće 

o radu i financijsko izvješće Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Brodsko-posavske 

županije za 2021. godinu i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

 

 Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o radu i financijsko izvješće Javne ustanove Zavod za prostorno 

uređenje Brodsko-posavske županije za 2021. godinu 

 

(KLASA: 024-02/22-06/09, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

TOČKA 22. Izvješće o radu Savjeta mladih Brodsko-posavske županije u 2021. 

godini 

 

 Uvodno izlaganje podnio je Josip Juričić, predsjednik Savjeta mladih Brodsko-posavske 

županije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu. Rasprave nije bilo, te predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Izvješće o 

radu Savjeta mladih Brodsko-posavske županije u 2021. godini u i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 11 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

 Z A K L J U Č A K 

o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Brodsko-posavske županije u 2021. godini 

 

(KLASA: 024-02/22-06/08, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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TOČKA 23. 

a) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima  za 

trogodišnje razdoblje 2022.-2024. godine 

b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Brodsko-posavske 

županije 2022.-2025. godine 
 

 Predsjednik Županijske skupštine upitao je vijećnike jesu li suglasni da se obrazloženje i 

rasprava po točkama a) i b) objedine, a da se o svakoj glasuje pojedinačno, što su vijećnici 

prihvatili. 

 Uvodno izlaganje podnio je Marko Šimić, načelnik Stožera civilne zaštite Brodsko-

posavske županije. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj je sudjelovao Tomislav Vidaković. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje: 

 

a) Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima  za trogodišnje 

razdoblje 2022.-2024. godine i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

G O D I Š N J I   P L A N  

razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima   

za trogodišnje razdoblje 2022.-2024. godine za Brodsko-posavsku županiju 

 

(KLASA: 024-01/22-07/13, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

b) Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Brodsko-posavske županije 

2022.-2025. godine i nakon provedenog glasovanja utvrđuje da je Županijska skupština 

jednoglasno, s 33 glasa „ZA“, donijela 

S M J E R N I C E 

za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite Brodsko-posavske županije  

2022.-2025. godine 

 

(KLASA: 024-02/22-06/11, URBROJ: 2178-01/1-22-1) 

 

Akti se u propisanoj formi prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Sjednica je završila u 11,55 sati. 

 

 

 

OSOBA OVLAŠTENA ZA 

PRIVREMENO OBAVLJANJE 

POSLOVA PROČELNICE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


